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FK Mladá Boleslav
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ČÍSLO DRESU JMÉNO ROK NAROZENÍ LZ LVN Z VN

ČÍSLO DRESU JMÉNO ROK NAROZENÍ LZ LG Z G

DAVID HOLOUBEK - HLAVNÍ TRENÉR | MAREK JAROLÍM, JAN JELÍNEK | ASISTENTI TRENÉRA | KAMIL ČONTOFALSKÝ - TRENÉR BRANKÁŘŮ
TOMÁŠ HAŠLER - KONDIČNÍ TRENÉR | ADAM PRŮŠA - VIDEOANALYTIK | MAREK KŘOVÁK - VEDOUCÍ MUŽSTVA

MATĚJ ŠENDERA - FYZIOTERAPEUT | VÁCLAV ŠTĚPÁN - KUSTOD | FRANTIŠEK ČAMR - MASÉR

LZ - POČET ZÁPASŮ V LIGOVÉM ROČNÍKU 23/24, LG - POČET GÓLŮ V LIGOVÉM ROČNÍKU 23/24, Z - CELKEM TÁPASŮ V LIZE, G - CELKEM GÓLŮ V LIZE, LVN - POČET VYCHYTANÝCH NUL V LIGOVÉM ROČNÍKU 23/24, VN - CELKEM VYCHYTANÝCH NUL V LIZE
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FC Hradec Králové
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DANIEL VAŠULÍN
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ČÍSLO DRESU JMÉNO ROK NAROZENÍ LZ LVN Z VN

ČÍSLO DRESU JMÉNO ROK NAROZENÍ LZ LG Z G

DAVID HOREJŠ - HLAVNÍ TRENÉR | STANISLAV HEJKAL, ADRIAN ROLKO, LUKÁŠ VÁCHA - ASISTENTI TRENÉRA
TOMÁŠ POŠTULKA - TRENÉR BRANKÁŘŮ | MAREK MANDELBAUM - KONDIČNÍ TRENÉR | JIŘÍ JIŘÍK - VEDOUCÍ MUŽSTVA

ZDENĚK MIKAN - FYZIOTERAPEUT | ONDŘEJ MACH - MASÉR | PAVLA NOVOTNÁ - LÉKAŘ

LZ - POČET ZÁPASŮ V LIGOVÉM ROČNÍKU 23/24, LG - POČET GÓLŮ V LIGOVÉM ROČNÍKU 23/24, Z - CELKEM TÁPASŮ V LIZE, G - CELKEM GÓLŮ V LIZE, LVN - POČET VYCHYTANÝCH NUL V LIGOVÉM ROČNÍKU 23/24, VN - CELKEM VYCHYTANÝCH NUL V LIZE
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Vzájemné zápasy

Tři podle úředního rozlosování „venkovní“ utkání (konkrétně v neděli 3. dubna 2022, v sobotu 18. února i nadstavbové semifinálové                

v sobotu 13. května 2023) se konala v mladoboleslavské Lokotrans Aréně, kterou si hradečtí fotbalisté zvolili pro svá domácí utkání               

po dobu dvouleté přestavby svého původního Všesportovního stadionu na fotbalovou Malšovickou arénu.

Mladá Boleslav doma, Hradec Králové venku

Boleslavští fotbalisté z dosavadních pětatřiceti ligových zápasů aktuálního ročníku sedmnáct sehráli ve své domácí Lokotrans Aréně Boleslavští fotbalisté z dosavadních pětatřiceti ligových zápasů aktuálního ročníku sedmnáct sehráli ve své domácí Lokotrans Aréně 

(patnáct v základní části a dvě v nadstavbové skupině). Osm vyhráli, dva remizovali a sedm prohráli s těsně pozitivním skóre 29:28,           

což je čtvrtá nejlepší domácí bilance uplynulého ligového ročníku. Doma postupně přehráli Jablonec 3:1, remizovali s Libercem 2:2,             

prohráli se Slavií 0:1, rozstříleli Hradec Králové 5:1, přemohli Bohemians 2:1, porazili Spartu 3:1, vyhráli nad Pardubicemi 1:0, prohráli             

s Plzní 1:3, remizovali s Karvinou 2:2 a podzim 2023 uzavřeli těsnou prohrou se Slováckem 0:1. První domácí utkání nového roku 2024 

prohráli s Ostravou 1:3 a pokračovali výhrami nad Českými Budějovicemi 3:1, Olomoucí 2:1, Zlínem 3:2, uprostřed dubna prohráli                         

s Teplicemi 1:2, v květnové nadstavbě se Slováckem 0:1 se Spartou 0:5.

Jaro 2017       Hradec Králové – Mladá Boleslav 0:0

Podzim 2021 Mladá Boleslav – Hradec Králové 3:2 

Jaro 2022       Hradec Králové - Mladá Boleslav 2:2 

Podzim 2022 Mladá Boleslav – Hradec Králové 1:2 

Jaro 2023       Hradec Králové - Mladá Boleslav 0:1 

Jaro 2023      Mladá Boleslav – Hradec Králové 0:0*

Jaro 2023      Hradec Králové – Mladá Boleslav 2:0*Jaro 2023      Hradec Králové – Mladá Boleslav 2:0*

Podzim 2023 Mladá Boleslav – Hradec Králové 5:1 

Jaro 2024       Hradec Králové – Mladá Boleslav 0:0

Podzim 2010 Hradec Králové – Mladá Boleslav 0:0

Jaro 2011       Mladá Boleslav – Hradec Králové 1:2 

Podzim 2011 Mladá Boleslav – Hradec Králové 1:1 

Jaro 2012       Hradec Králové - Mladá Boleslav 2:0 

Podzim 2012 Mladá Boleslav – Hradec Králové 1:0 

Jaro 2013       Hradec Králové - Mladá Boleslav 2:2 

Podzim 2014 Hradec Králové - Mladá Boleslav 0:0Podzim 2014 Hradec Králové - Mladá Boleslav 0:0

Jaro 2015       Mladá Boleslav – Hradec Králové 2:2 

Podzim 2016 Mladá Boleslav – Hradec Králové 2:0 

*nadstavba
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Hradečtí z dosavadních čtyřiatřiceti utkání sedmnáct odehráli na soupeřových hřištích (patnáct v základní části a dvě ve střední            

nadstavbové skupině). Ze základních patnácti utkání

dvě vyhráli, šest remizovali, sedm prohráli a při skóre 9:21 s dvanácti body měli šestou nejhorší venkovní bilanci z dvaceti prvoligových dvě vyhráli, šest remizovali, sedm prohráli a při skóre 9:21 s dvanácti body měli šestou nejhorší venkovní bilanci z dvaceti prvoligových 

týmů. V nadstavbě vyhráli obě venkovní utkání. V loňské podzimní sezóně postupně prohráli na Slavii 0:2, remizovali v Plzni 1:1, prohráli 

v Ostravě 0:2, na Bohemians 1:2, v Mladé Boleslavi 1:5, remizovali v Pardubicích 1:1, prohráli v Karviné 0:1, remizovali na Slovácku 1:1,            

vyhráli v Českých Budějovicích 2:0, prohráli ve Zlíně 0:4. V letošní jarní sezóně remizovali v Olomouci 0:0, v Jablonci 1:1, prohráli                    

na Spartě 1:2, vyhráli v Teplicích 1:0 a remizovali v Liberci 0:0. V nadstavbové střední skupině vyhráli semifinále v Teplicích 1:0 a finále             

v Olomouci 3:1.  

Boleslav uhrála o sedm bodů více než Hradec

Utkání nadstavbové baráže o účast v předkole Konferenční evropské ligy FK Mladá Boleslav – FC Hradec Králové hrané v pátek                      

31. května 2024 od 18 hodin v mladoboleslavské Lokotrans Aréně je pro fotbalisty obou týmů posledním z programu soutěžního ročníku 

2023-24 před letní dovolenou.

Základní část FORTUNA:LIGY dohrály Mladá Boleslav na páté a Hradec Králové na deváté příčce se sedmibodovým rozdílem                                 

v boleslavský prospěch. Hradeckých deset remíz, čili přesně třetina z třiceti ligových mistráků, je třetí nejvyšší počet nerozhodných        

Základní část FORTUNA:LIGY dohrály Mladá Boleslav na páté a Hradec Králové na deváté příčce se sedmibodovým rozdílem                                 

v boleslavský prospěch. Hradeckých deset remíz, čili přesně třetina z třiceti ligových mistráků, je třetí nejvyšší počet nerozhodných        

výsledků ve FORTUNA:LIZE. Shodných deset remíz měly Liberec a Zlín, o jednu více Bohemians a rekordní počet dvanácti                                

remíz Jablonec.

Do vzájemného duelu o Evropu jdou hradečtí fotbalisté v pozitivnější náladě, neboť v květnovém nadstavbovém programu si počínali Do vzájemného duelu o Evropu jdou hradečtí fotbalisté v pozitivnější náladě, neboť v květnovém nadstavbovém programu si počínali 

úspěšněji, než boleslavští konkurenti. V mistrovské nadstavbové skupině Mladá Boleslav z pěti utkání jedno vyhrála a čtyři prohrála           

s vysoko pasivním skóre 1:13. Hradec Králové ve střední skupině vyhrál všechny čtyři utkání s celkovým skóre 9:2. 

Mladá Boleslav nad Hradcem Králové z osmnácti dosavadních vzájemných prvoligových utkání (včetně dvou nadstavbových v květnu Mladá Boleslav nad Hradcem Králové z osmnácti dosavadních vzájemných prvoligových utkání (včetně dvou nadstavbových v květnu 

2023) vyhrála jen pět. Devět střetnutí, tedy polovina ze všech, skončilo bez vítěze (pětkrát 0:0, třikrát 2:2 a jednou 1:1). Čtyři utkání           

Boleslav prohrála. Celkové skóre z osmnácti mistráků je 21:18 v boleslavský prospěch. 

Poslední vzájemný duel o body hraný v mladoboleslavské Lokotrans Aréně byl rekordně bohatý na góly. V rámci 8. ligového kola                     

v sobotu 16. září 2023 ho vyhráli domácí boleslavští fotbalisté jasně 5:1. 

V minulém ligovém ročníku 2022-23 se boleslavští s hradeckými fotbalisty střetli čtyřikrát, dvakrát v základní části a dvakrát                              V minulém ligovém ročníku 2022-23 se boleslavští s hradeckými fotbalisty střetli čtyřikrát, dvakrát v základní části a dvakrát                              

v semifinále prostřední nadstavbové skupiny. Všechna se hrála v mladoboleslavské Lokotrans Aréně a v souhrnné bilanci byl lepší          

hradecký tým. Ve středu 31. srpna 2022 vyhrál Hradec 2:1, v sobotu 18. února 2023 vyhrála Boleslav 1:0. První semifinále ligové nadstavby 

v neděli 7. května 2023 skončilo nerozhodně 0:0 a semifinálovou odvetu v sobotu 13. května 2023 vyhrál Hradec 2:0. 
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Hradec Králové
a Mladá Boleslav v Evropě

Hradec Králové se pyšní ziskem mistrovského titulu československé ligy z ročníku 1959-60 a českého poháru z ročníku 1994-95. Mladá Boleslav 
byla první ligové příčce nejblíže na konci ročníku 2005-06, kdy skončila druhá za mistrovským Libercem, což je dodnes její nejlepší umístění                 
ve dvacetileté prvoligové éře, a dvakrát se radovala ze zisku českého poháru v ročnících 2020-11 a 2015-16. 
V návaznosti na tuzemské úspěchy vzpomínají na fotbalová střetnutí evropské úrovně v Hradci Králové bezmála třicet dlouhých let.                                         V návaznosti na tuzemské úspěchy vzpomínají na fotbalová střetnutí evropské úrovně v Hradci Králové bezmála třicet dlouhých let.                                         
V Mladé Boleslavi se předkola evropského poháru konala naposledy před pěti lety. Touha po účasti v aktuální Konferenční evropské lize je v Hradci 
Králové i v Mladé Boleslavi srovnatelně veliká. 

FC Hradec Králové v evropských pohárech 

Na podzim 1961 se Hradec Králové zúčastnil Poháru mistrů evropských zemí (PMEZ), což byl předchůdce dnešní Ligy mistrů UEFA. Přes řecký 
Panathinaikos FC přešel do čtvrtfinále, kde po prohře 0:4 a remíze 1:1 skončil na štítu španělského velkoklubu FC Barcelona.
V podzimní sezóně 1995 hrál Pohár vítězů pohárů (PVP), což je dnes již neexistující soutěž UEFA. Přes lichtenštejnský FC Vaduz v předkole a dánský V podzimní sezóně 1995 hrál Pohár vítězů pohárů (PVP), což je dnes již neexistující soutěž UEFA. Přes lichtenštejnský FC Vaduz v předkole a dánský 
FC Kodaň v prvním kole prošel do druhého kola, kde neuspěl v konfrontaci s ruským FK Dynamo Moskva, když po venkovní prohře 0:1 a domácí 
výhře 1:0 padl v penaltovém rozstřelu 1:3.

FK Mladá Boleslav v evropských pohárech

Bilance působení FK Mladá Boleslav na evropské scéně má devět uzavřených kapitol. Z dosud odehraných osmatřiceti utkání čtyři patřily                       Bilance působení FK Mladá Boleslav na evropské scéně má devět uzavřených kapitol. Z dosud odehraných osmatřiceti utkání čtyři patřily                       
do předkol Ligy mistrů 2006, šestadvacet do předkol poháru UEFA či jeho nástupní Evropské ligy a osm do základních skupin poháru UEFA                          
v podzimních sezónách 2006 a 2007. Při čtrnácti výhrách, osmi remízách a šestnácti prohrách má souhrnné skóre jen o dva góly nepříznivé 49:51. 

Druhé předkolo Ligy mistrů:
FK Mladá Boleslav – Valerenga IF Oslo 3:1
Valerenga IF Oslo - FK Mladá Boleslav 2:2
Třetí předkolo Ligy mistrů:
Galatasaray SK Istanbul - FK Mladá Boleslav 5:2
FK Mladá Boleslav – Galatasaray SK Istanbul 1:1

Play off Poháru UEFA:
Olympique Marseille - FK Mladá Boleslav 1:0
FK Mladá Boleslav - Olympique Marseille 4:2
Základní skupina G Poháru UEFA:
FK Mladá Boleslav – Panathinaikos FC Atény  0:1
FC Rapid Bukurešť - FK Mladá Boleslav          1:1
FK Mladá Boleslav – Paris Saint-Germains FC 0:0FK Mladá Boleslav – Paris Saint-Germains FC 0:0
Hapoel Tel Aviv FC - FK Mladá Boleslav         1:1

Konečná tabulka skupiny G:
1. Panathinaikos FC Atény   2  1  1   3:4   7
2. Paris Saint-Germains FC  1  2  1   6:4   5
3. Hapoel Tel Aviv FC         1  2  1   7:7   5
4. FC Rapid Bukurešť           0  4  0   3:3  4
5. FK Mladá Boleslav           0  3  1   2:3   3
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Play off Poháru UEFA:
FK Mladá Boleslav – US Cittá di Palermo 0:1
US Cittá di Palermo – FK Mladá Boleslav 0:1 (penalty 2:4)
Základní skupina C Poháru UEFA:
FK Mladá Boleslav – Villarreal CF 1:2
IF Elfsborg – FK Mladá Boleslav 1:3
FK Mladá Boleslav – AEK Atény 0:1FK Mladá Boleslav – AEK Atény 0:1
ACF Fiorentina – FK Mladá Boleslav 2:1

Konečná tabulka skupiny C:
1. Villarreal CF               3  1  0    7:3 10
2. ACF Fiorentina           2  2  0  10:4   8
3. AEK Atény FC           1  2  1    4:4   5
4. FK Mladá Boleslav     1  0  3    5:6   3
5. IF Elfsborg                  0  1  3    3:12 1
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Podzim 2007

Třetí předkolo Evropské ligy
AEK Larnaca – FK Mladá Boleslav   3:0 
FK Mladá Boleslav – AEK Larnaca   2:2

Podzim 2011

Třetí předkolo Evropské ligy
FK Shkëndija 79 Tetovo - FK Mladá Boleslav 2:0
FK Mladá Boleslav – FK Shkëndija 79 Tetovo 1:0 

Podzim 2016

Druhé předkolo Evropské ligy 
FK Mladá Boleslav – FK Ordabasy Shymkent 1:1
FK Ordabasy Shymkent - FK Mladá Boleslav 2:3
Třetí předkolo Evropské ligy
FCSB - FK Mladá Boleslav 0:0
FK Mladá Boleslav – FCSB 0:1

Podzim 2019

Druhé předkolo Evropské ligy 
Shamrock Rovers FC - FK Mladá Boleslav 2:3
FK Mladá Boleslav – Shamrock Rovers FC 2:0
Třetí předkolo Evropské ligy
FK Mladá Boleslav – KF Skënderbeu Korce 2:1
KF Skënderbeu Korce - FK Mladá Boleslav 2:1 penalty 4:2

Podzim 2017

Druhé předkolo Evropské ligy
FK Mladá Boleslav - Strømsgodset TF       1:2
Strømsgodset  TF – FK Mladá Boleslav      0:1

Podzim 2015

Druhé předkolo Evropské ligy
FK Mladá Boleslav – Thór Akureyri 3:0 
Thór Akureyri – FK Mladá Boleslav 0:1
Třetí předkolo Evropské ligy
FC Twente Enschede – FK Mladá Boleslav 2:0 
FK Mladá Boleslav – FC Twente Enschede 0:2

Podzim 2012

Druhé předkolo Evropské ligy
FK Mladá Boleslav – NK Široki Brijeg      2:1  
NK Široki Brijeg – FK Mladá Boleslav      0:4
Třetí předkolo Evropské ligy
FK Mladá Boleslav – Olympique Lyon      1:4
Olympique Lyon – FK Mladá Boleslav      2:1 

Podzim 2014



V dosavadních pěti ročnících ligových nadstavbových skupin se do elitní šestice probojovalo celkem už jedenáct týmů. Pouze AC Sparta Praha,          
SK Slavia Praha a FC Viktoria Plzeň se zúčastnily všech. Z ostatních mistrovskou skupinu hrály FC Baník Ostrava čtyřikrát, 1. FC Slovácko třikrát,          
FC Slovan Liberec a FK Jablonec dvakrát, FK Mladá Boleslav, Bohemians Praha, FC Hradec Králové a SK Sigma Olomouc jednou.                                                   
V souhrnné statistice pěti ročníků mistrovské nadstavbové skupiny je nejúspěšnější pražská Slavia. 

Úspěšnost účasti v pěti nadstavbových skupinách
 1. SK Slavia Praha          25 16  6  3   58:20  54
 2. AC Sparta Praha         25 14  5  6   53:27  47  2. AC Sparta Praha         25 14  5  6   53:27  47 
 3. FC Viktoria Plzeň       25 13  6  6   42:23  45
 4. 1. FC Slovácko           15   4  4  7   19:33  16
 5. FC Baník Ostrava       20   2  6 12  20:34  12
 6. FC Slovan Liberec      10   2  2  6     6:17   8
 7. SK Sigma Olomouc      5   2  1  2     8:7     7
 8. FK Jablonec                10   2  2  6     7:17   6
 9. FC Hradec Králové       5  1  1  3      6:12   4 9. FC Hradec Králové       5  1  1  3      6:12   4
10. Bohemians 1905          5  1  1  3       3:9    4  
11. FK Mladá Boleslav      5  1  0  4       1:13  3

V letošním květnu Slavia potvrdila, že je v nadstavbě nejlepší. Stejně jako Sparta nepoznala porážku a vyhrála o jeden zápas více, než její                       
největší rival. 

Bilance mistrovské nadstavbové skupiny 2023-24
1. SK Slavia Praha      5   4   1   0   14:1   13
2. AC Sparta Praha     5   3   2   0   12:4   11      
3. FC Viktoria Plzeň   5   2   2   1     9:7     8
4. FC Baník Ostrava   5   1   1   3     8:9     4
5. 1. FC Slovácko       5   1   0   4     6:16   3
6. FK Mladá Boleslav 5   1   0   4     1:13   36. FK Mladá Boleslav 5   1   0   4     1:13   3
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Slavia nejúspěšnějším
týmem mistrovské

nadstavby



Do nominace tří brankářů a třiadvaceti hráčů na přípravný kemp před EURO 2024 si hlavní trenér Ivan Hašek české dospělé reprezentace nevybral 
ani jednoho z mladoboleslavských fotbalistů. Mezi pětadvaceti necestujícími náhradníky je mladoboleslavský Vasil Kušej.
Reprezentační tým Česko U21 pod vedením hlavního trenéra Jana Suchopárka má ve dnech 3.-7. června tréninkový kemp bez zápasového                  
programu v Benicích u Prahy. Ve čtyřiadvacetičlenné nominaci jsou mladoboleslavští Tomáš Král, Vojtěch Stránský (hostující v druholigovém 
Varnsdorfu) a Lukáš Mašek (hostující v druholigové Chrudimi). Mezi dvanácti náhradníky je mladoboleslavský Lukáš Fila.  
Reprezentační tým Česko U20 vedený trenérem Pavlem Šustrem má ve dnech od 3. do 6. června tréninkový kemp bez zápasového programu                     Reprezentační tým Česko U20 vedený trenérem Pavlem Šustrem má ve dnech od 3. do 6. června tréninkový kemp bez zápasového programu                     
v severočeských Břízkách. Ve dvaadvacetičlenné nominaci jsou mladoboleslavští Lukáš Fila a Matyáš Vojta (hostující v druholigovém Varnsdorfu). 
Mezi osmnácti náhradníky je mladoboleslavský Jan Buryán  aktuálně nejproduktivnější útočník celostátní ligy devatenáctiletých dorostenců.

Boleslavští Horák a Kaulfus s reprezentací v Polsku

Na přípravném turnaji šestnáctiletých reprezentací v Polsku si v českých dresech zahráli mladoboleslavští dorostenci Tomáš Horák a Petr Kaulfus. Na přípravném turnaji šestnáctiletých reprezentací v Polsku si v českých dresech zahráli mladoboleslavští dorostenci Tomáš Horák a Petr Kaulfus. 
Ve třech mezistátních konfrontacích zažili vítězství, remízu i prohru.
Čeští šestnáctiletí reprezentanti se sešli ve čtvrtek 16. května, o tři dny později odcestovali z Prahy do Polska, odkud se vrátili v neděli 26. května. 
Do všech tří zápasů dorosteneckého turnaje U16 UEFA Development Tournament, které odehráli na hřišti v Ketrzynu, zasáhli z mladoboleslavských 
mladíků třikrát v obraně Petr Kaulfus a dvakrát v brance Tomáš Horák.
Přehled českých turnajových výsledků
Pondělí 20. května 2024: Turecko U16 – Česko U16 3:3 (penalty 4:2), Kaulfus hrál závěrečných deset minut, když v 79. minutě vystřídal slávistického Pondělí 20. května 2024: Turecko U16 – Česko U16 3:3 (penalty 4:2), Kaulfus hrál závěrečných deset minut, když v 79. minutě vystřídal slávistického 
Kováře.
Středa 22. května 2024: Wales U16 – Česko U16 1:4, v základní sestavě byli oba boleslavští reprezentanti, brankář Horák odchytal celý zápas                       
a Kaulfuse na kraji obrany vystřídal v 72. minutě slávistický Kovář.
Sobota 25. května 2024: Polsko U16 – Česko U16 4:3, brankář Horák odchytal celé utkání,  Kaulfus naskočil na závěrečných dvacet minut                        
vystřídáním pardubického Tupce působícího od letošního ledna v italském klubu Bologna FC.
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Reprezentanti Král,
Stránský, Mašek, Fila

a Vojta



Dvěma góly do boleslavské sítě se slávistický Václav Jurečka vyšvihnul na trůn krále prvoligových kanonýrů. Z boleslavských fotbalistů                                
se v květnových pěti zápasech jednou trefil Jawo, z jeho spoluhráčů už nikdo. Jedenáctka kanonýrů ročníku 2023-24 FORTUNA:LIGY: 19 - Václav 
Jurečka (Slavia), 18 – Pavel Šulc (Plzeň), 17 – Jan Kuchta (Sparta), 16 - Veljko Birmančevič (Sparta), Mojmír Chytil (Slavia), 14 - Paixao da Silva 
Ewerton (Ostrava), 12 - Marek Havlík (Slovácko), Lukáš Haraslín (Sparta), Tomáš Chorý (Plzeň), Lukáš Juliš (Olomouc), 10 – Daniel Fila (Teplice). 

V dosavadním průběhu ligového ročníku 2023-24 nastříleli boleslavští fotbalisté o deset gólů více než hradečtí „votroci“. V dosavadním průběhu ligového ročníku 2023-24 nastříleli boleslavští fotbalisté o deset gólů více než hradečtí „votroci“. 
V pětatřiceti odehraných ligových zápasech jedenapadesát gólů FK Mladá Boleslav dalo patnáct různých střelců, třináct boleslavských                                  
a dva soupeři do vlastních branek: 8 - Abdulla Yusuf Helal, 7 - Lamin Jawo, 6 - Vasil Kušej, Daniel Mareček, 5 - Tomáš Ladra, 4 - Matěj Pulkrab,             
3 - Marek Suchý, 2 - Dominik Kostka, Marek Matějovský, John Solomon, Martin Suchomel, 1 – Jakub Fulnek, Ondřej Karafiát, českobudějovický 
Matouš Nikl a sparťanský Kaan Kairinen do vlastních branek.
Ve čtyřiatřiceti odehraných ligových zápasech jedenačtyřicet gólů FC Hradec Králové dalo patnáct různých střelců, čtrnáct hradeckých                           Ve čtyřiatřiceti odehraných ligových zápasech jedenačtyřicet gólů FC Hradec Králové dalo patnáct různých střelců, čtrnáct hradeckých                           
a jeden soupeř do vlastní branky: 7 - Daniel Vašulín, 6 – Václav Pilař, 5 – Daniel Horák, 4 – Jakub Kučera, 3 – Štěpán Harazim, Karel Spáčil,                            
2 – Filip Čihák, Lukáš Čmelík, Matěj Koubek, Ladislav Krejčí, 1 – Petr Juliš, Adam Gabriel, Michal Leibl, Ondřej Šašinka, olomoucký Juraj Chvátal             
do vlastní branky.

V týmové produktivitě je nejlepší Sparta, pátá Boleslav a jedenáctý Hradec: Sparta (82), Slavia (76), Plzeň (76), Ostrava (56), Mladá Boleslav (51), V týmové produktivitě je nejlepší Sparta, pátá Boleslav a jedenáctý Hradec: Sparta (82), Slavia (76), Plzeň (76), Ostrava (56), Mladá Boleslav (51), 
Liberec (47), Slovácko (45), Jablonec (45), Olomouc (42), Hradec Králové (41), České Budějovice (41), Zlín (40), Pardubice (39), Karviná (38),         
Teplice (35), Bohemians (34).
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Králem kanonýrů
slávistický Jurečka



Žluté karty FK Mladá Boleslav: 7 – Matěj Pulkrab, Marek Suchý, 6 - Benson Sakala, 5 - Lamin Jawo, Vasil Kušej, Marek Matějovský,                                             
4 - Ondřej Karafiát, Dominik Kostka, Abdulla Yusuf Helal, 3 - Andrej Kadlec, Tomáš Ladra, Martin Suchomel, David Šimek, 2 – John Solomon, Matouš 
Trmal (brankář), Antonín Vaníček, 1 – Roman Bojda (fyzioterapeut), Marek Kulič (trenér), Daniel Mareček, Petr Mikulec (brankář), Pavel Medynský 
(asistent trenéra), Florent Gregoire Poulolo.
Červené karty FK Mladá Boleslav: Ondřej Karafiát, Dominik Kostka, Matěj Pulkrab, Benson Sakala, Václav Štěpán (kustod), Patrik Žitný. 

Žluté karty FC Hradec Králové: 9 – Petr Kodeš, 8 – Jakub Kučera, 6 – Štěpán Harazim, Jakub Klíma, Ladislav Krejčí, Michal Leibl, 5 – Petr                          Žluté karty FC Hradec Králové: 9 – Petr Kodeš, 8 – Jakub Kučera, 6 – Štěpán Harazim, Jakub Klíma, Ladislav Krejčí, Michal Leibl, 5 – Petr                          
Pudhorocký, 4 – Lukáš Čmelík, Václav Pilař, Ondřej Šašinka, Daniel Vašulín, 3 – Petr Čihák, Samuel Dancák, Daniel Horák, 2 – David Horejš                         
(hlavní trenér), Petr Juliš, Matěj Koubek, Jiří Sabou (sportovní manažer klubu),  1 – Pavol Bajza (brankář), František Čech, Adam Gabriel, Stanislav 
Hejkal (asistent trenéra), Tomáš Poštulka (trenér brankářů), Adrian Rolko (asistent trenéra), Karel Spáčil, Ondřej Ševčík, Adam Zadražil (brankář).           
Červené karty FC Hradec Králové: Štěpán Harazim, Petr Kodeš. 

V průběhu FORTUNA:LIGY 2023-24 hráči FC Hradec Králové nasbírali o třináct žlutých karet více, než hráči FK Mladá Boleslav: 95 - FK Jablonec,            V průběhu FORTUNA:LIGY 2023-24 hráči FC Hradec Králové nasbírali o třináct žlutých karet více, než hráči FK Mladá Boleslav: 95 - FK Jablonec,            
88 - Bohemians Praha 1905, 83 - MFK Karviná, 83 - FC Baník Ostrava, 81 - FC Zlín, 81 - FC Viktoria Plzeň, 81 - FC Hradec Králové, 77 - FC Slovan               
Liberec, 77 - FK Teplice, 73 - FK Pardubice, 68 - 1. FC Slovácko, 68 - FK Mladá Boleslav, 67 - SK Sigma Olomouc, 65 - SK Slavia Praha, 65 - AC Sparta 
Praha, 63 - SK Dynamo České Budějovice.  

Ze šestnácti prvoligových týmů pouze Plzeň v uplynulém ročníku 2023-24 neměla vyloučeného hráče: 10 – AC Sparta Praha, 7 – FK Pardubice,                Ze šestnácti prvoligových týmů pouze Plzeň v uplynulém ročníku 2023-24 neměla vyloučeného hráče: 10 – AC Sparta Praha, 7 – FK Pardubice,                
5 – FK Mladá Boleslav, 5 – SK Sigma Olomouc, 4 – FC Baník Ostrava, 4 – 1.FC Slovácko, 4 – FK Teplice, 3 - Bohemians Praha 1905, 3 – FK Jablonec, 
3 – SK Dynamo České Budějovice, 3 - MFK Karviná, 3 – FC Zlín, 2 – FC Slovan Liberec, 2 – SK Slavia Praha, 2 - FC Hradec Králové. Dosud bez vyloučení 
je FC Viktoria Plzeň. 
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Bez jediného vyloučeného
odehrála ligu pouze Plzeň



V utkání SK Slavia Praha – FK Mladá Boleslav 4:0 byl již jistý účastník nemistrovské části Ligy mistrů UEFA nad momentální schopnosti                             
boleslavského týmu. První poločas zahájili slávisté podle očekávání ofenzivním tlakem. Teprve v 10. minutě se Boleslavští dostali na soupeřovu 
polovinu hřiště, ale Vaníček akci pokazil nepřesnou přihrávkou na Yusufa. V 16. minutě přímočarý slávistický útok vyvrcholil Juráskovým centrem 
a Jurečkovou dorážkou z ofsajdového postavení. Rozhodčí Radina gól s definitivní platností uznal až po čtyřminutovém zkoumání kolegů u VAR.         
Ve 27. minutě po Chytilově centru Zmrzlý na malém vápně přetlačil školácky si počínajícího beka Kostku a prostřelil Trmala. Slávisté byli nadále      
při chuti. Juráskovu ránu z deseti metrů zablokoval Král a další Juráskovo přízemní zakončení Trmal u levé tyče pokryl. Ve 37. minutě Jurečkovi        
ve skórování zabránili společnými silami Trmal s Králem. Ve 40. minutě Suchomel ve spolupráci s Marečkem vybojoval první boleslavský roh.          
Rozehrál ho Kušej a slávisté ubránili, ovšem Boleslavští zůstali u míče a Vaníčkův nedůrazný střelecký pokus Mandous snadno chytil.                              
Ve 45. minutě po Žitného centru získali Boleslavští druhý roh. Rozehrál ho Kušej bez nebezpečí pro soupeřovu branku. V šestiminutovém nastavení 
boleslavská defenzíva odolala třem slávistickým rohům.boleslavská defenzíva odolala třem slávistickým rohům.
Druhý poločas začali aktéři opatrně, boleslavští hráči s respektem a slávističtí fotbalisté sebevědomě pod vlivem dvougólového náskoku.                       Druhý poločas začali aktéři opatrně, boleslavští hráči s respektem a slávističtí fotbalisté sebevědomě pod vlivem dvougólového náskoku.                       
V 50. minutě brankář Trmal napravil se štěstím zmatky svých obránců. V 54. minutě Král za cenu rohu pokryl pronikajícího Chytila. V 65. minutě 
devátý slávistický roh rozehrál Ševčík a nad boleslavské břevno hlavičkoval Ogbu. V následující minutě Trmal jistě lapil Provodovu přízemní ránu 
směřující k levé tyči. V 75. minutě lajdácké počínání Jawa na hranici vlastní šestnáctky využil ke střelbě Van Buren a roztřásl spojnici levé                 
tyče s břevnem. 
V 78. minutě po Provodově obloučku do boleslavského vápna Jurečka z ofsajdové pozice ranou pod břevno překonal Trmala. Gól byl hlavním sudím V 78. minutě po Provodově obloučku do boleslavského vápna Jurečka z ofsajdové pozice ranou pod břevno překonal Trmala. Gól byl hlavním sudím 
Radinou definitivně uznán až po dvouminutové konzultaci s kolegy u VAR. V 88. minutě třetí boleslavský roh, první po přestávce, rozehrál                      
Matějovský a zakončil hodně nepřesně Fulnek. Poslední slovo měli slávisté čtvrtým zápisem do střelecké statistiky. V 89. minutě se Zafeiris            
prokličkoval do boleslavské šestnáctky za přihlížení Jawa i Sakaly a po zemi prostřelil bezradného Trmala. 
Boleslav prohrála čtvrté z pěti utkání nadstavbové skupiny FORTUNA:LIGY a v konečném účtování přepustila čtvrtou pozici Ostravě. 
Sestava SK Slavia Praha: Mandous – Holeš, Ogbu, Zima – Douděra (82. Tecl), Ševčík (71. Diouf), Dorley, Zmrzlý (71. Zafeiris) – Jurásek, Chytil              Sestava SK Slavia Praha: Mandous – Holeš, Ogbu, Zima – Douděra (82. Tecl), Ševčík (71. Diouf), Dorley, Zmrzlý (71. Zafeiris) – Jurásek, Chytil              
(62. Provod) – Jurečka (62. Van Buren). Připravení ještě byli hráči Masopust, Sinyan, Tijani, Vlček, Wallem a brankář Kolář. Chyběli zranění                      
a nemocní Tomič, Bořil, Ogungbayi, Schranz, Sirotník, Staněk.
Sestava FK Mladá Boleslav: Trmal – Kostka, Suchý, Král, Suchomel (61. Fulnek) – Sakala, Mareček (61. Matějovský) – Vaníček (46. Jawo), Žitný        
(83. Solomon), Kušej (61. Fila) – Yusuf. Připravení ještě byli hráči Kadlec, Kubista, Ladra, Pulkrab, Šimek a brankář Mikulec. Chyběl zraněný                 
Karafiát.
Góly: 16. a 78. Jurečka, 27. Zmrzlý,  89. Zafeiris. ŽK: Suchý. Rozhodčí: Radina – Paták, Pochylý. Diváků: 16 718.Góly: 16. a 78. Jurečka, 27. Zmrzlý,  89. Zafeiris. ŽK: Suchý. Rozhodčí: Radina – Paták, Pochylý. Diváků: 16 718.
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Vysoká prohra na hřišti
favorizované Slavie
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Tabulka základní části
AC SPARTA PRAHA
SK SLAVIA PRAHA
FC VIKTORIA PLZEŇ
FC BANÍK OSTRAVA
FK MLADÁ BOLESLAV
1.FC SLOVÁCKO
FC SLOVAN LIBERECFC SLOVAN LIBEREC
SK SIGMA OLOMOUC
FC HRADEC KRÁLOVÉ
FK TEPLICE
BOHEMIANS PRAHA 1905
FK JABLONEC
FK PARDUBICE
MFK KARVINÁMFK KARVINÁ
FC ZLÍN
SK DYNAMO ČESKÉ BUDĚJOVICE

24
22
19
13
12
11
1010
10
9
9
8
6
7
66
5
6

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.14.
15.
16.

4
6
5
6
8
8
1010
7

10
9
11
12
7
77

10
6

2
2
6
11
10
11
1010
13
11
12
11
12
16
1717
15
18

76
72
62
45
44
41
4040
37
37
36
35
30
28
2525
25
24

70:26
62:23
67:33
48:39
50:46
39:40
46:4646:46
40:45
32:38
31:40
9:40

35:45
29:42
30:530:5
36:61
34:62

30
30
30
30
30
30
3030
30
30
30
30
30
30
3030
30
30

 # Z V R P SKÓRE BMUŽSTVO

S L A V I A  -  O S T R A V A
P L Z E Ň  -  M L .  B O L E S L A V
S L O V Á C K O  -  S P A R T A

5 : 0
3 : 0
2 : 4

K O L O

O S T R A V A  -  M L .  B O L E S L A V
P L Z E Ň  -  S L O V Á C K O
S P A R T A  -  S L A V I A

0 : 1
4 : 2
0 : 0

M L .  B O L E S L A V  -  S L O V Á C K O
S P A R T A  -  O S T R A V A
S L A V I A  -  P L Z E Ň

0 : 1
2 : 1
3 : 0

M L .  B O L E S L A V  -  S P A R T A
S L O V Á C K O  -  S L A V I A
P L Z E Ň  -  O S T R A V A

0 : 5
1 : 2
1 : 1

S P A R T A  -  P L Z E Ň
S L A V I A  -  M L .  B O L E S L A V
O S T R A V A  -  S L O V Á C K O

1 : 1
4 : 0
6 : 0

2 .  K O L O 3 .  K O L O

4 .  K O L O 5 .  K O L O
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ŠKODA AUTO
  HRÁČE UTKÁNÍ
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B-TÝM

Béčko po třech výhrách
doma těsně prohrálo

Ve střetnutí rezervních týmů prvoligových klubů FK Mladá Boleslav B – FK Teplice B 0:1 nečekaně neuspěl domácí dvanáctý proti hostujícímu            
čtrnáctému z průběžného pořadí B skupiny ČFL. První poločas začali hráči obou družstev aktivně, ale zároveň se spoustou kombinačních                        
nepřesností, tudíž bez vážnějšího zaměstnání brankářů. Boleslavští promarnili pět rohových kopů, ze hry se v šancích neprosadili Howard                    
ani aktuálně nejproduktivnější hráč boleslavského béčka Kodad. Tepličtí kopali jenom jeden roh a také bez efektu. První dějství se dohrálo                 
bez vstřeleného gólu.
Druhý poločas obrazem hry navázal na první, oba týmy pozorně bránily a v ofenzívě postrádaly nápaditost a překvapivá řešení. V 56. minutě Vlček Druhý poločas obrazem hry navázal na první, oba týmy pozorně bránily a v ofenzívě postrádaly nápaditost a překvapivá řešení. V 56. minutě Vlček 
z deseti metrů nastřelil teplické břevno. Tepličtí postupně získali mírnou převahu a v 82. minutě Kapur proměnil přísně nařízený pokutový kop.          
Závěrečné minuty se odehrály za boleslavské marné snahy dorovnat soupeřův těsný náskok. V 86. minutě ze slibné příležitosti Peterka vytěžil           
jen rohový kop, po jehož rozehrání teplický brankář Němeček zabránil téměř jistému vyrovnávacímu gólu šťastným zásahem na brankové lajně 
před Gregorem. 
„I když jsme byli v zápase lepší, doplatili jsme na jednu z mála nedůsledností, kterých jsme se v utkání dopustili a dostali nešťastný gól.                         „I když jsme byli v zápase lepší, doplatili jsme na jednu z mála nedůsledností, kterých jsme se v utkání dopustili a dostali nešťastný gól.                         
Své šance jsme bohužel neproměnili a tak navzdory dobrému výkonu odešli poražení,“ shrnul těsnou prohru mladoboleslavský                                      
trenér Pavel Malura.
Sestava FK Mladá Boleslav B: Kořán – Tvrdý, Rulc, König – Kodad, Novák, Dohalský, Tichý – Kaulfus (65. Peterka), Howard, Vlček (65. Vostřel).            
Připravení ještě byli hráči Fodor, Gregor a brankář Zaplatílek.
Sestava FK Teplice B: Němeček – Tsykalo, Foungala, Hrdlička – Hora (71. Pokorný), Emmer, Křišťan, Bednár (53. Kapur) – Trnovec (87. Kříž),                Sestava FK Teplice B: Němeček – Tsykalo, Foungala, Hrdlička – Hora (71. Pokorný), Emmer, Křišťan, Bednár (53. Kapur) – Trnovec (87. Kříž),                
Vachoušek, Procházka 
87. Köstl).
Góly: 82. Kapur (z pokutového kopu). Rozhodčí: Fišer – Svoboda, Arnošt. ŽK: Rulc – Hrdlička, Kapur. Diváků: 100.
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Devatenáctiletí učinili
důležitý krok k záchraně
Vítězstvím na hřišti pátého družstva průběžného pořadí FC Baník Ostrava U19 – FK Mladá Boleslav U19 2:3 se boleslavští dorostenci vyhoupli                    
ze čtrnácté na dvanáctou příčku v šestnáctičlenné konkurenci. V první polovině utkání působili zakřiknutým dojmem a domácí Baník brzy                     
po zahajovacím hvizdu šel do vedení. Ve 12. minutě po ostravském rohu se u bližší tyče boleslavské branky nejlépe zorientoval Drobek                                  
a míč usměrnil za záda gólmana Zaplatílka. O minutu později Boleslavští vyrovnali. Po autovém vhazování Lenner prodloužil na Bobka, jehož střelu 
z hranice šestnáctky před ostravským gólmanem Moučkou zdařilou tečí usměrnil Buryán. Ve 44. minutě Emmanuel Prince překvapivým                             
zakončením z úhlu vrátil Baníku vedení. 
Do druhé půlky utkání jako kdyby v mladoboleslavských dresech nastoupil jiný tým. Výrazně zlepšenou hrou ostravského soupeře přehrával                   
a vytvářel si brankové příležitosti, ale gólově se prosadil až v poslední desetiminutovce. V 83. minutě Pavlíček přihrál Monyčovi, jeho střelu                  
Do druhé půlky utkání jako kdyby v mladoboleslavských dresech nastoupil jiný tým. Výrazně zlepšenou hrou ostravského soupeře přehrával                   
a vytvářel si brankové příležitosti, ale gólově se prosadil až v poslední desetiminutovce. V 83. minutě Pavlíček přihrál Monyčovi, jeho střelu                  
ostravský gólman Moučka vyrazil na roh, který rozehrál Marek a vyrovnávací hlavičkou dohrál Buryán. Boleslavský kanonýr Jan Buryán                             
si třiadvacátou trefou upevnil postavení na čele střelecké statistiky celostátní dorostenecké ligy U19 v konkurenci 256 evidovaných autorů                   
ligových gólů. V 87. minutě ostravskou rozehrávku mezi bekem a gólmanem zachytil Buryán a jeho pohotovou střelu Moučka vytěsnil mimo branku 
za cenu rohového kopu, rozehrál ho Marek a zakončil střílející Eichler tak zdařile, že pro boleslavské dorostence to byl vítězný gól. Ve zbytku hrací 
doby včetně tříminutového nastavení si Boleslavští těsné vedení organizovanou hrou pohlídali. 
„V prvním poločase se nám moc nedařilo, v defenzivní činnosti jsme byli pomalí a pozdě dostupovali soupeře, v útočné činnosti hráli bojácně                „V prvním poločase se nám moc nedařilo, v defenzivní činnosti jsme byli pomalí a pozdě dostupovali soupeře, v útočné činnosti hráli bojácně                
a zbrkle. Do druhého poločasu jsme vstoupili s naprosto jiným přístupem a nasazením, dokázali soupeře zatlačit, přinutit k chybám a vytvořili              
si dostatek brankových příležitostí. Za hru ve druhé části určitě pro nás zasloužené vítězství, na kterém můžeme stavět v dalších těžkých utkáních 
na konci sezóny,“ prohlásil po ostravské výhře mladoboleslavský trenér Marek Maňas. 
Sestava FK Mladá Boleslav U19: Zaplatílek - Pastyřík (70. Eichler), Kolář, Pavlíček, Sofín (81. Švejnoha) - Bobek, Výda, Blažek (70. Marek), Benlalam Sestava FK Mladá Boleslav U19: Zaplatílek - Pastyřík (70. Eichler), Kolář, Pavlíček, Sofín (81. Švejnoha) - Bobek, Výda, Blažek (70. Marek), Benlalam 
(46. Monyč) - Buryán, Lenner. Připravení ještě byli hráč Gashi a brankář Mečíř.   
Sestava FC Baník Ostrava U19: Moučka - Zástřešek, Musil, Pantok, Drobek - Frýdl, Diviš,  Kowalczyk - Havran (76. Lores), Bílek (62. Drozd),               
Emmanuel Prince.  
Branky: 12. Drobek, 44. Emmanuel Prince – 13. a 83. Buryán, 88. Eichler. ŽK: Pantok, Frýdl, Musil – Marek. ČK: Drobek (v 90. minutě).                                       
Rozhodčí: Pochylý - Ganaj, Hošek. Diváků: 80.
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Sedmnáctiletí chybami
nabídli body soupeři

Osmadvacáté mistrovské utkání celostátní ligy mladšího dorostu FC Baník Ostrava U17 – FK Mladá Boleslav U17 3:1 boleslavští mladíci prohráli,         
ale v konkurenci šestnácti družstev mají dvě kola před koncem jisté umístění na jedenácté příčce, neboť na desáté České Budějovice zaostávají 
deset bodů a na dvanáctou Karvinou mají náskok osm bodů. 
Úvodních deset minut byl Baník lepším týmem, ale Boleslavští se po špatném vstupu do utkání srovnali a ve 30. minutě po spolupráci s Koderou 
chytrou střelou z vápna Eichler skóroval. Soupeř těsně před přestávkou Škrkoněm vyrovnal. 
Druhý poločas rozhodly v ostravský prospěch boleslavské individuální kiksy. V 50. minutě boleslavské chybování potrestal Drozd a když                             Druhý poločas rozhodly v ostravský prospěch boleslavské individuální kiksy. V 50. minutě boleslavské chybování potrestal Drozd a když                             
v 60. minutě boleslavskému brankáři Škrdlovi vypadl centrovaný míč z rukou, tak měl Švrček lehkou úlohu s doklepnutím do sítě. V boleslavské 
snaze napravit chyby a dorovnat gólové ztráty neuspěli především Gashi a Kodera, kteří ze slibných pozic stříleli mimo ostravskou branku. 
„Kluky chválím za bojovnost, nasazení a za přístup. Proti velice kvalitnímu soupeři odehráli slušný zápas. V jejich neprospěch bohužel rozhodly           „Kluky chválím za bojovnost, nasazení a za přístup. Proti velice kvalitnímu soupeři odehráli slušný zápas. V jejich neprospěch bohužel rozhodly           
dvě individuální chyby ve druhém poločase, které Baník potrestal. Čekají nás poslední dvě kola, ve kterých budeme chtít získat plný počet bodů        
a potvrdit tak zlepšenou jarní část oproti podzimní,“ řekl po ostravské prohře trenér mladoboleslavských dorostenců Ondřej Zahustel. 
Sestava FK Mladá Boleslav U17: Škrdla - Korbelář, Ivanytskyy, Žáček, Fedečko - Ilco, Rössler (46. Ditrich), Rittenauer (77. Václavík) - Kosorič             
(56. Gashi), Kodera, Eichler.  
Sestava FC Baník Ostrava U17: Bitta – Pinkas, Mechl, Kulyk, Švrček – Graclík, Dvořáček (77. Hrnčárek), Lores, Drozd (66. Keňo) – Škrkoň, Doležal Sestava FC Baník Ostrava U17: Bitta – Pinkas, Mechl, Kulyk, Švrček – Graclík, Dvořáček (77. Hrnčárek), Lores, Drozd (66. Keňo) – Škrkoň, Doležal 
(77. Tončík).
Góly: 43. Škrkoň, 50. Drozd, 60. Švrček – 30. Eichler. ŽK: Ilco, Fedečko. Rozhodčí: Ganaj – Pochylý, Hošek, Diváků: 80.
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Osmnáctiletí prohráli gólem z poloviny hřiště
Po prohře s plzeňskými vrstevníky v utkání FC Viktoria Plzeň U18 - FK Mladá Boleslav U18 2:1, které se hrálo na venkovském travnatém hřišti               
TJ Sokol Raková v poslední květnové neděli, zůstali boleslavští dorostenci na předposledním místě české dorostenecké ligy. 
První poločas skončil nerozhodným skóre, když z každé strany soupeři proměnili po jednom pokutovém kopu. Ve 24. minutě po Černého hezké          První poločas skončil nerozhodným skóre, když z každé strany soupeři proměnili po jednom pokutovém kopu. Ve 24. minutě po Černého hezké          
přihrávce Vostřela v šestnáctce plzeňský obránce podrazil a rozhodčí Šiška odpískal pokutový kop, který v příští minutě aktuálně                                       
nejproduktivnější hráč boleslavského družstva Stanislav Bejda proměnil ve vedoucí gól. Pět minut před koncem poločasu špatná Kellerova                           
rozehrávka, následné rozhození boleslavské obrany soupeřovým nákopem a Ottův faul v souboji s protihráčem vynesly také Plzni výhodu penalty. 
Ve 41. minutě plzeňský Macháč jistým pokutovým kopem srovnal poločasové skóre.
Druhý poločas pokračoval dlouho za remízového stavu. Když boleslavské šance neproměnili Kühnel, Bejda, Černý, tak přišel krutý soupeřův trest. Druhý poločas pokračoval dlouho za remízového stavu. Když boleslavské šance neproměnili Kühnel, Bejda, Černý, tak přišel krutý soupeřův trest. 
V 80. minutě plzeňský obránce Büchner z poloviny hřiště dlouhým a přesným obloučkem překvapil vysoko postaveného brankáře Studničného            
a chytře vstřelil vítězný gól. V závěru utkání Boleslavští sice zatlačili soupeře před jeho branku, ale sérii několika rohových a trestných kopů               
Plzeňští ubránili a těsnou výhru se ziskem tří bodů uhájili. „Odehráli jsme herně slušné utkání. Hlavně v první půli jsme byli nebezpečnějším týmem. 
Své šance jsme bohužel neproměnili. Soupeř nakonec rozhodl v závěru utkání chytrým gólem, když z poloviny hřiště přehodil brankáře,“ shrnul    
neúspěch mladoboleslavský trenér Martin Mrvík.
Sestava FK Mladá Boleslav U18: Studničný - Vokoun, Ulrich, Otta, Keller (82. Kaiser) – Matějovský (80. Souček), Černý, Vostřel, Schütz (80. Horák) 
- Kühnel, Stanislav Bejda. Připravení ještě byli hráči Nguyén, Adam Bejda a brankář Křáp.
Góly: 41. Macháč (z pokutového kopu), 78. Büchner – 17. S. Bejda (z pokutového kopu). ŽK: Büchner - Schütz. Kühnel. Rozhodčí: Šiška – Šlajs, 
Kaiser. Diváků: 50.

Šestnáctiletým k výhře pomohl Černého hattrick
Ve čtyřiatřicátém utkání z programu 32. kola české ligy mladších dorostenců FC Viktoria Plzeň U16 – FK Mladá Boleslav U16 2:4, které se hrálo                
v Rakové vzdálené dvacet kilometrů od Plzně, boleslavští mladíci přestříleli plzeňské vrstevníky především zásluhou třech gólů Filipa Černého.         
Pro Boleslav na jedenácté příčce v konkurenci dvaceti družstev to byla ze čtrnácti celkových šestá venkovní výhra. 
Na brzký gól boleslavského Černého z 5. minuty odpověděli plzeňští dorostenci za deset minut vyrovnávací trefou Nováčka. V poslední poločasové Na brzký gól boleslavského Černého z 5. minuty odpověděli plzeňští dorostenci za deset minut vyrovnávací trefou Nováčka. V poslední poločasové 
minutě vrátil Boleslav do vedení svým druhým gólem Černý. Bezprostředně po změně stran se k němu přidal Kaulfus a dvougólový náskok                   
Boleslavští drželi příští půlhodinu. Čtvrt hodiny před koncem plzeňský Shyshkevych překonal boleslavského brankáře Koláře a plzeňské družstvo 
se vrátilo do hry o body. Pojistku boleslavskému vítězství dal v 88. minutě završením osobního hattricku v tomto utkání Černý. „V prvním poločase 
jsme se i přes brzkou vstřelenou branku rozjížděli pomalu. Soupeř nám dělal problém v založení a nedařila se nám kombinace. Druhý poločas, 
stejně jako minulý týden, už snesl přísná měřítka. Zaslouženě si odvážíme všechny body,“ řekl po plzeňské výhře trenér mladoboleslavských           
dorostenců Vladimír Pokorný.
Sestava FK Mladá Boleslav U16: Kolář - Kaulfus (78. Janoušek), Lelek, Šulc, Zderadička (57. Roller) - Juranka, Uhlík (70. Slezák), Soběslav - Neufus 
(57. Dagan), Černý, Albrecht (70. Mašek). Připravení ještě byli hráč Vynikal a brankář Škrdla.
Góly: 15. Nováček, 75. Shyshkevych – 5., 45. a 88. Černý, 46. Kaulfus. ŽK: Škorpil – Kaulfus, Soběslav. Rozhodčí: Šlajs – Šiška, Kaiser. Diváků: 30.Góly: 15. Nováček, 75. Shyshkevych – 5., 45. a 88. Černý, 46. Kaulfus. ŽK: Škorpil – Kaulfus, Soběslav. Rozhodčí: Šlajs – Šiška, Kaiser. Diváků: 30.
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